

Întrebări frecvente

Care este rolul unui membru al Grupului de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor?

Un membru al Grupului de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor este invitat să-și împărtășească expertiza privind agenda de incluziune a romilor cu echipele de conducere și de proiect ale Băncii Mondiale în timpul întâlnirilor formale și informale, pentru a îmbunătăți capacitatea Băncii de a sprijini agenda roma în România.

Membrii Grupului de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor. În plus, membrii sprijină Banca să aibă acces la comunități pentru consultări directe și implicare ca parte a activității Băncii în România.

De ce Banca Mondială a creat Grupul de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor?

Obiectivele duble ale băncii sunt eradicarea sărăciei extreme și promovarea prosperității comune. În România, agenda roma se află la baza acestor două obiective, deoarece peste 70% din romi trăiesc în sărăcie (FRA 2016). Banca are un angajament pe termen lung de a sprijini agenda incluziunii Romilor. A devenit clar că Banca își poate îndeplini mai bine acest angajament dacă aduce voci, perspective și puncte de vedere din societatea civilă roma pentru a ghida angajamentul Băncii și a se asigura că de proiectele Băncii beneficiază comunitățile de romi.

Cât timp trebuie să aloce un membru activității sale în Grupul de Dialog și Cooperarea pentru Incluziunea Romilor?

Cea mai mare parte a activității Grupului de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor are loc în timpul ședințelor Grupului. În plus, membrilor li se va cere să furnizeze comentarii și puncte de vedere scrise la documentele Băncii. Participarea activă la întâlnirile Grupului de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor este la baza mandatului. Se așteaptă ca membrii Grupului de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor să se alătore tuturor întâlnirilor oficiale ale Grupului, iar absența este permisă doar în circumstanțe excepționale și cu o notificare prealabilă. Dacă nu se participă în persoană sau prin conexiune video la mai mult de două ședințe consecutive, fără notificare, se poate solicita organizației să părăsească Grupul. Întâlnirile sunt programate într-un mod participativ pentru a lua în considerare disponibilitatea fiecărui membru în parte. Frecvența întâlnirilor variază, unele perioade sunt mai aglomerate decât altele. În general, membrii Grupului de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor ar trebui să aibă la dispoziție aproximativ două ore pe lună pentru lucrul cu Grupul de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor.

Există avantaje financiare pentru membrii GDCIR?

Nu există avantaje financiare pentru membrii GDCIR. Participarea în calitate de membru este un angajament voluntar.

Ce beneficii are o organizație care devine membru al GDCIR?

Calitatea de membru al GDCIR înseamnă că organizațiile sunt direct conectate la activitatea operațională a Băncii Mondiale și la dialogul în materie de politici din România. GDCIR oferă perspective și sugestii conducerii Băncii și echipelor de lucru. Prin participarea la GDCIR, organizațiile membre obțin o înțelegere aprofundată a modului în care sunt concepute proiectele, cum și unde pot fi adaptate pentru a integra agenda Romilor și a identifica modalități practice de integrare a vizibilității și relevanței agendei.

Cât durează mandatul unui membru GDCIR?

Mandatul pentru cea de-a doua echipă a GDCIR va fi până la 30 iunie 2023, în conformitate cu calendarul Cadrului de Parteneriat cu Țara al Băncii Mondiale pe 2019-2023 pentru România.

Ce se întâmplă cu membrii actuali ai Grupului de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor?

Membrii activi care au făcut parte din prima echipă a Grupului de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor au fost invitați să își confirme din nou interesul de a rămâne în Grupul de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor. După această reconfirmare, aceștia vor continua să deservească ca membri ai Grupului de Dialog și Cooperare pentru Incluziunea Romilor în a doua echipă.

Care sunt politicile/operațiunile pe care membrii GDCIR le pot influența?

Portofoliul Băncii este ghidat de Cadrul de Parteneriat cu Țara 2018-2023 cu Guvernul României și își propune să construiască instituții mai puternice, potrivite pentru o România prosperă și incluzivă. Banca oferă consiliere tehnică și sprijin Guvernului în pregătirea și implementarea proiectului de investiții care (i) asigură șanse egale pentru toți, (ii) catalizează dezvoltarea sectorului privat și (iii) construiește rezistență la șocuri (naturale, economice și de sănătate).

Care este limba de lucru al GDCIR?

Română și engleză. Traducerea simultană este asigurată pentru toate întâlnirile oficiale.

Persoana care dorește să devină membru trebuie să aibă studii superioare pentru a putea a face parte din GDCIR?

Educația formală nu face parte din criteriile de selecție.

Sunt posibile întâlnirile online?

Da, majoritatea întâlnirilor vor avea loc online. Doar un număr limitat de întâlniri vor avea loc în persoană. Cheltuielile de deplasare pentru aceste întâlniri vor fi rambursate.

Doar persoanele rome care reprezintă ONG-uri pot face parte din GDCIR?

Nu, etnia reprezentantului individual nu contează. Cu toate acestea, cine dorește să devină membru trebuie să facă parte dintr-o organizație romă sau pro-roma.

Care este expertiza necesară pe care ar trebui să o aibă ONG-urile rome pentru a face parte din GDCIR?

Experiențe de lucru în și cu comunitățile de romi pentru proiecte sociale și economice care pot fi dovedite printr-un portofoliu de activități. Experiență în gestionarea proiectelor finanțate extern reprezintă un avantaj.